



*În atenția tuturor beneficiarilor contractelor de finanțare aferente POSDRU*

Stimată doamnă/Stimate domn,

Vă aduc la cunoștință, în mod oficial, faptul că Autoritatea de Management a Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane a achitat, joi și vineri, peste 900 de cereri de rambursare cu o valoare cumulată de peste 330 de milioane de lei, în contul a peste 800 de beneficiari de fonduri europene. De asemenea, în cursul lunii martie a.c., se vor verifica și plăți TOATE cererile de rambursare depuse de beneficiari și aflate în întârziere.

Această veste bună este un semnal al concretizării deblocării acestui program foarte important, în cadrul căruia și dumneavoastră derulați activități, și vreau să vă asigur, pe această cale, de voința politică a Guvernului pe care îl conduc, de a susține toate proiectele corecte care se derulează în prezent și care se vor derula în viitor, atât prin intermediul acestui program operațional, cât și prin celelalte programe.

Achitarea acestor cereri într-un timp foarte scurt din momentul în care am avut la dispoziție resursele necesare, demonstrează că Ministerul Fondurilor Europene, nou creat în aparatul guvernamental, impune un mecanism eficient pentru buna implementare a tuturor programelor operaționale. Prioritatea noastră este asigurarea plăților la zi către TOȚI beneficiarii de fonduri europene, indiferent de programul prin care sunt finanțați. Este o dovadă de respect pentru munca dumneavoastră și de corectitudine inclusiv în raport cu obligațiile contractuale pe care ni le-am asumat.

Din păcate, anul trecut a reprezentat unul de grea încercare pentru mulți dintre dumneavoastră, ca urmare a blocării unor fonduri, în urma identificării de fraude comise în perioada 2009-2011. Ne-am asumat repararea acestei probleme pe care am moștenit-o și, din fericire, am reușit în aceste luni să convingem Comisia Europeană de buna noastră credință și de eficiența noilor măsuri adoptate.

Doar prin deblocarea acestor programe, rata de absorbție a fondurilor europene din cadrul POSDRU a crescut de la 7,73% în decembrie 2012 la aproape 12% în prezent. Avem încredere că acest ritm va crește și mai mult în perioada imediat următoare.

Absorbția de fonduri europene reprezintă un domeniu strategic, iar activitatea dumneavoastră în cadrul proiectelor pe care le gestionați contribuie la atingerea țintelor pe care România și le-a asumat pentru a recupera decalajele de dezvoltare față de Uniunea Europeană.

Vom încerca, prin informări cât mai transparente, să vă ținem la curent cu evoluțiile din acest domeniu și vă mulțumim încă o dată pentru efortul pe care îl depuneți.

Cu apreciere,

Victor PONTA



Prim - Ministru